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Vážení spoluobčané,

v komunálních volbách jste rozhodli o složení zastupitelstva naší obce na další čtyři roky.
Vážím si toho, že jste k volbám přišli, že vám není lhostejno dění ve Čtyřkolech a Javorníku.
Mám plný respekt k výsledkům voleb a jsem přesvědčen, že jste vybrali zastupitele, kteří
splní vaše očekávání a budou činit vše podle svého nejlepšího svědomí a vědomí v zájmu
obce a jejich občanů.

Nikdo z nás, členů zastupitelstva a zaměstnanců úřadu není politik. Jsme lidé, kteří se tady
buďto narodili, nebo přistěhovali a našli zde nový domov. Jsme lidé, kteří chtějí své místo
k životu dělat lepším. Nikdo z nás, členů zastupitelstva a zaměstnanců úřadu nemá patent
na rozum, neví všechno a může se mýlit, neboť mýliti se je lidské.

Slibuji vám, že se při rozhodování budu řídit zdravým rozumem a společně se svými kolegy v zastupitelstvu se
budeme snažit přijímat moudrá rozhodnutí, nebo alespoň rozhodnutí, která budou více moudrá než hloupá. Je těžké,
někdy nemožné, rozhodnout ve prospěch všech, ale názor každého z vás bude vždy vítán.

Adventní čas je časem radostného očekávání. Pro mě osobně je to čas setkávání se s rodinou, přáteli, čas radosti,
lásky, porozumění, vzpomínání. Čas, kdy stojí za to odhodit každodenní starosti, zbytečné neshody, sváry. Ostatně,
proč by to mělo platit jen o Vánocích?

Přeji všem Štěstí a Zdraví. 

Vladislav Horák
Starosta obce

Aktuality o dění v obci do vašeho e-mailu a do aplikace V OBRAZE 

Připomínáme možnost dostávat aktuality z internetové stránky obce do e-mailu po registraci na www.ctyrkoly.cz
(PŘIHLÁŠENÍ K ODBĚRU ZPRÁV na úvodní stránce) a také instalovat si do mobilního telefonu aplikaci V OBRAZE,
kde po přidání obce Čtyřkoly uvidíte aktuální informace z obecních webových stránek.

Podílejte se s námi na tvorbě Rozhledů

Rádi bychom, abyste s námi spoluvytvářeli Rozhledy Čtyřkol a Javorníku. Posílejte nám zajímavé tipy, články,
fotografie. Děti, kreslete obrázky na téma naší obce a okolí. Rádi je v Rozhledech zveřejníme. Příspěvky posílejte na
email: ctyrkoly.javornik@seznam.cz nebo vhoďte do schránky obecního úřadu.

http://www.ctyrkoly.cz/
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Složení výborů a komisí:

Výbor finanční: 
Robert Nešpor - předseda
Petr Beneš
Josef Neumann

Výbor kontrolní:
Klára Heczková - předsedkyně
Viktor Chalupa
Lukáš Kokoška

Komise sociálně-kulturní a zdravotní:
Ladislav Lán - předseda
Petra Jarolímová
Daniela Tichá

Komise životního prostředí:
Martina Volfová - předsedkyně
Štěpán Benca
Ondřej Volf

Komise odpadového hospodářství:
Marek Honc - předseda
Zdeněk Janoušek 
Lukáš Zvěřina

Složení zastupitelstva:

Starosta  Vladislav Horák
Místostarosta  Libor Jaeger
Zastupitelka  Klára Heczková
Zastupitelka  Martina Volfová
Zastupitel  Marek Honc
Zastupitel  Ladislav Lán
Zastupitel  Robert Nešpor

Účetní a hospodářka obce
Hana Jaegerová

Zveme Vás na veřejnou schůzi zastupitelstva, která se bude konat                                       
v lednu 2023. Přesný termín bude zveřejněn na obecních stránkách. 

Volby do zastupitelstva obce Čtyřkoly na volební období 2022 - 2026

. 

Aktuální platební portál obce

Naše obec využila nabídky Středočeského kraje a spustila platební portál, přes který nyní můžete pohodlně platit obecní
poplatky za odpad a za psy. Stačí vybrat službu, za kterou platíte a metodu placení (platební kartou nebo převodem).
Odkaz na portál naleznete na internetových stránkách obce (http://platby-sc.cz/organizace/benesov/ctyrkoly/obec-
ctyrkoly).

Postup placení:

1. Vyberte typ poplatku (Poplatek za odpad nebo Poplatek za psa)
2. Zadejte vaší identifikaci - adresa, jméno
3. Vyberte variantu poplatku (příslušný typ sběrné nádoby u odpadu, variantu poplatku za psa a případně počet

dalších psů) a stiskněte "POKRAČOVAT"
4. Vyberte platební metodu - karta, bankovní převod, případně mobilní platby Apple Pay nebo Google Pay a proveďte

platbu (u bankovního převodu je možné využít platbu přes QR kód)



Strana 3

V posledních měsících letošního roku naše blahopřání patří…

V listopadu: panu Františku Černému     
panu Karlu Kadeřávkovi     
paní Evě Šobrové
paní Ivaně Baxové  

V prosinci:  paní Janě Míkové
panu Josefu Vítkovi
paní Miladě Fišerové

Všechno nejlepší oslavencům.

Přejeme jim pevné zdraví, lásku, pohodu a spoustu času stráveného 
se svými nejbližšími a rodinou.

Na Štědrý den na Hradiště

Pojďme se již tradičně projít na Štědrý den dopoledne ke kostelíku sv. Klimenta na Hradišti. 
Sraz je 24.12.2022 v 10:45 hodin u mostu přes řeku. 

U kostela si můžeme zazpívat koledy a naladit se na Štědrý večer.
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Kroužek mladých hasičů ve Čtyřkolech

Milí spoluobčané,

někteří z Vás si mohli všimnout, že dobrovolní hasiči se od záři začali věnovat dětem.
Ano, je to tak. Za podpory členů SDH Čtyřkoly jsme se s Míšou Zochovou rozhodli, že založíme kroužek mladého
hasiče. Možná si kladete otázku: „Proč kroužek hasičů?“ Napadá Vás, že děti budou jezdit jen po soutěžích v požárním
sportu? Ne, tak to není a nebude. I pro nás byla celková náplň příjemným překvapením a zjištěním, co můžeme
s dětským kolektivem uskutečnit.

Důvodem založení kolektivu mladých hasičů bylo, že v obci nebyly žádné pravidelné aktivity pro děti. Jeden z cílů naší
práce je, aby se tu děti znaly a vytvořily si do budoucna přátelství a také to, aby získaly motivaci k budoucí
dobrovolné záchranářské práci v Jednotce sboru dobrovolných hasičů obce.

Děti se pravidelně setkávají každý pátek. Nyní máme 22 dětí. V kategorii přípravka máme 11 dětí ve věku od 3 do 5 let
a dalších 11 dětí máme v kategorii mladších, tj. děti od 5 do 12 let.

Snažíme se děti zapojit do smysluplné činnosti v jejich volném čase. Učíme se základy požární ochrany, topografické
značky a také jsme probrali několik témat z první pomoci. Poznáváme přírodu a učíme se, jak se k ní chovat.

Zúčastnili jsme se výchovně vzdělávacího programu Hasík v Netvořicích a absolvovali jsme exkurzi na Hasičské stanici
v Říčanech.

V nastávajícím adventním čase, u příležitosti rozsvícení vánočního stromu, jste si s námi mohli zazpívat známé koledy.
Vánoční náladou půjdeme potěšit i babičky a dědečky v místním domově důchodců v Javorníku, předáme jim i malé
dárečky vyrobené od dětí.

Čeká nás zimní období a příprava kolektivu se bude soustředit do vnitřních prostor, kde se budeme snažit připravit
děti na splnění odznaku odbornosti. Prokáží tím znalosti Preventista – Junior. Při vhodném počasí se budeme
soustředit na zvýšení fyzické aktivity a také se budeme věnovat požárnímu sportu.

Další volnočasové aktivity, které s dětmi plánujeme, je jarní úklid obce od odpadků a vysazení zeleně na veřejných
prostranstvích. A to určitě není vše, nápadů jak malé členy obce zapojit máme mnoho.

Chtěla bych tímto poděkovat členům SDH Čtyřkoly, kteří nám jakkoliv pomáhají a vyhradí si svůj volný čas pro malé
hasiče. Nesmírně si vážíme podpory od obce. Poděkování patří i Martině Lánové, která nám kryje záda, když je
potřeba.

Děkujeme za přijetí mezi Vás. Bez Vás by to nešlo!

Barbora Martynková a Michaela Zochová
(vedoucí kolektivu mladých hasičů)
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Výtvarný kroužek

Už od začátku školního roku se každé úterý v budově čtyřkolského úřadu koná výtvarný kroužek pro děti.

Vede ho Jana Marková, maminka dvou dětí a povoláním učitelka v MŠ. Založila klub MAMA’S, který sdružuje místní 
maminky s dětmi, a pořádá různá setkání či zábavné aktivity pro malé nezbedy. 

Výtvarka začíná od 16 hodin. Pro nejmenší od 1 roku je připraveno pár jednoduchých úkolů nebo senzomotorických her.

Starší děti čekají obvykle dva druhy činností: malování, vystřihování nebo jakékoliv sezónní vyrábění, inspirované 
koloběhem roku (Halloweenské dlabání dýní, obrázek z listí, strašidýlka atd.), které rozvíjejí dětskou kreativitu. 
S různorodým zadáním často pomůžou rodiče, ale to vůbec nevadí - i pro ně je to relax.

Kroužek vznikl z nadšení a z bezedné studnice nápadů, které Jana má.

Vstupné je dobrovolné, nicméně každý příspěvek je důležitý, aby se nám v obci takto hezký počin udržel                       
a Jana měla za co koupit materiál, z kterého se tvoří.

Pro pravidelné informace se staňte členem FB skupiny MAMA’S.

Hanička Jarošová



Strana 6

Jak se mají místní skauti

Nejbližší skautský oddíl pro naše čtyřkolské děti je v Pyšelích.

Do oddílu chodí různě staré děti: od školkových benjamínků, přes mladší vlčata a světlušky z prvního stupně ZŠ,
až po skautky a skauty z druhého stupně. Už přes tři roky se podílím na fungování tamějšího oddílu a proto jsem rád
za možnost pochlubit se pár řádky o posledních měsících.

Letní tábor jsme prožili v lesích na rozhraní Jižních Čech a Vysočiny. Užili jsme si spoustu krásných slunečných dní,
koupání v rybníku, běhání v lese a na loukách. Děti se naučily nejen bezpečně rozdělávat oheň, ale i jak spolupracovat
a hledat společné zájmy. Nosnou linkou celého tábora bylo staré Řecko. Děti tak mohly pomáhat Herkulovi s plněním
úkolů, nebo si večer promluvit s Platónem o principech demokracie.

Dokonce i letošní podzim se nám s pyšelskými skauty více než povedl. Mimo pravidelných schůzek jednotlivých družin
jednou za týden, se nám podařilo připravit každý měsíc dvě víkendové akce. V září jsme například se skauty přespali
v lesním srubu mimo jakoukoliv civilizaci. V říjnu jsme vyrazili s celým oddílem do Tábora, kde jsme si užili večerní
historické centrum města a noc jsme strávili na místní skautské základně. Listopad jsme zahájili výpravou zakončenou
slavnostním předáváním skautských šátků. Konec listopadu pro nás byl ve znamení tréninku na soutěž nazvanou
V Benešově straší. V této soutěži se naše hlídka umístila na úžasném druhém místě z 36 přihlášených!

Na prosinec plánujeme přivézt do našich končin Betlémské světlo (www.betlemskesvetlo.cz) - spojitý plamínek světla
udržovaný skauty celou cestu z Betléma až k nám jako symbol míru, lásky, naděje a přátelství.

Za pyšelské skauty
Lukáš (Lukoko) Kokoška
(lukoko@skaut.cz)

18. skautský oddíl Pyšely

http://www.betlemskesvetlo.cz/
mailto:lukoko@skaut.cz
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Požár nákupního centra OC Benešov - Hvězda

Dne 14.11.2022 v 16:13 hod. vypukl požár obchodního centra v Benešově. Při příjezdu prvních jednotek bylo zjištěno,
že se jedná o rozsáhlý požár, velitel zásahu začal postupně zvyšovat stupně poplachu z jedničky na dvojku,
z dvojky na trojku a pak na zvláštní stupeň.

Při vyhlášení třetího stupně poplachu byl vyhlášen naší jednotce poplach a naše jednotka byla v 17:21 hod. povolána na
místo požáru. Při příjezdu na místo byl již stupeň poplachu zvýšen na zvláštní stupeň.

Musím říci, že při jízdě do Benešova nám ostatní řidiči dělali záchranářskou uličku, tak jsme bez potíží projeli až k místu
události. Na místě jednotka SDH Čtyřkoly pracovala dle pokynů velitele zásahu a velitele úseku. Místo bylo rozděleno
na šest úseků. My jsme byly v šestém úseku. Jelikož se jednalo o rozsáhlý požár, byla na místo povolána i jednotka SDH
Říčany a Červený Kříž, aby zajistili zázemí a občerstvení pro všechny jednotky. Celkem zde zasahovalo 28 jednotek
ze Středočeského kraje. Ve 21:36 hod. rozhodl velitel zásahu o lokalizaci požáru. Dále se pracovalo podle rozkazu velitele
zásahu.

Přibližně ve 23:30 hod. rozhodl velitel zásahu, že se některé jednotky budou moci vrátit na svoje základny. Domů
se jednotka SDH Čtyřkoly vrátila ve 23:55 hod. a byla připravena k dalšímu zásahu. Požár byl ukončen až druhý den
15.11.2022 ve 14:15 hod. a budova byla předána majiteli.

Touto cestou chci poděkovat všem klukům, kteří tam byli a makali. Pracovali 6,5 hod zadarmo.
Díky kluci.

Ladislav Lán, Velitel SDH Čtyřkoly
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Halloweenská stezka odvahy pro děti

5. listopadu 2022 uspořádal Sbor dobrovolných hasičů ve Čtyřkolech společně s klubem MAMA’S Čtyřkoly akci                    
s názvem Halloweenská stezka odvahy. 

Odhadovaná účast byla přibližně 100 dětí. Všichni jsme ale byli mile překvapeni téměř dvojnásobným množstvím dětí
a velkým počtem dospělých návštěvníků, kteří na tuto večerní akci dorazili. Děti si měly možnost projít
8 stanovišť, na kterých se setkaly s vlkodlaky, čarodějnicemi, Frankenstejny, upíry, duchy, mumiemi, pavouky
a s tajemnou Morticiou Adams. Na závěr byla pro dětské účastníky připravena odměna a dospělí se mohli zahřát
svařeným vínem nebo ochutnat třeba sladké prsty čarodějnic.

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem, kteří se na akci podíleli. Velký dík patří především Janě a Daniele, které vše
dopředu naplánovaly a několik měsíců intenzivně připravovaly.

Ladislav Lán, Velitel SDH Čtyřkoly
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Rozsvěcení vánočního stromu

Obecní úřad za pomoci Sboru dobrovolných hasičů ve Čtyřkolech uspořádal na první adventní
neděli Rozsvícení vánočního stromu před obecním úřadem.

Společně s dětmi jsme si mohly zazpívat vánoční koledy a zahřát se svařeným vínem nebo teplou polévkou. Účast byla
hojná. Celá akce proběhla v příjemné předvánoční atmosféře a nejen krásný vánoční strom ale i rozzářené oči dětí
byly odměnou všem organizátorům.
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Připravované akce ve Čtyřkolech a v okolí

Rozpis bohoslužeb v kostele sv. Klimenta na Hradišti:

 sobota 10.12.2022  mše svatá v 15:00

 sobota 24.12.2022  kostel bude otevřen od 11:00 do 15:00 hod., 

Betlémské světlo

V pondělí 5. 12. od 9 do 11 hodin

Čertovská Hernička pro veřejnost 
v DOBRObistro v Hospic Dobrého 
Pastýře

Chystáme pro Vás Mikulášský balíček, 
tematickou dílničku a čertovský tanec. 
Děti mohou přijít v kostýmech. 

Prosíme Vás o registraci předem, skrze 
tento formulář:
https://docs.google.com/.../1FAIpQLScg
aqnzmkFLBx.../viewform

Na viděnou se těší 
Kateřina Márová a Jana Marková

https://docs.google.com/.../1FAIpQLScgaqnzmkFLBx.../viewform


Strana 11

Připravované akce v okolí



sobota, 3. prosince
17:00 ZPÍVEJ 2 (vstupné 100,- Kč)
19:30 SPOLU (vstupné 110,- Kč)

sobota, 10. prosince
17:00 PRINC MAMÁNEK (vstupné 120,- Kč)
19:30 TANEC V TEMNOTÁCH (vstupné 100,- Kč)

pátek, 16. prosince
20:00 VÁNOČNÍ KONCERT - VLASTA HORVÁTH

neděle, 18. prosince
18:00 BENEFIČNÍ KONCERT PRO HOSPIC DOBRÉHO PASTÝŘE

Kino Čerčany
Telefon: +420 721 624 802

Email: kino.cerc@gmail.com

VÁNOČNÍ VÝSTAVA                      

v Kulturním centru Čerčany

5.12.2022 - 30.12.2022
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PF 2023 

Příjemné prožití vánočních svátků 

a do roku 2023 Vám přejeme pevné zdraví, štěstí, lásku 

a řadu správných rozhodnutí na cestě ke splněným snům. 

http://www.ctyrkoly.cz/

